



Майкл Лунн

- Майкл Лунн — английский специалист по паровым машинам, переехавший в Россию и в течение многих лет работавший управляющим Балашихинской мануфактуры.



- 17 марта 1820 года. В 1850 году приехал в подмосковную Балашиху в качестве мастера для монтажа 50-сильного парового двигателя фирмы «Пратт» с воздушным охлаждением, выписанного для фабрики по производству хлопчатобумажных тканей, после чего ему был предложен 20-летний контракт на управление фабрикой.

■ Скончался в Балашихе  
9 марта 1895года.  
Похоронен на старом  
кладбище в  
селе Никольское-  
Трубецкое (в настоящее  
время — одноименный  
квартал в черте города  
Балашиха), там же  
похоронены его жена и  
один из сыновей (всего  
в семье было девять  
детей)



- Именем Майкла Лунна названа небольшая улица в новом 22-м микрорайоне Балашихи

